



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении директора организации, уклонившегося от уплаты налогов с организации в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 34-летнего директора одной из организаций Воронежской области и иных неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По данным следствия, директором организации, занимающейся выполнением строительно-ремонтных работ, а также неустановленными лицами, составляющими бухгалтерскую и налоговую отчетность организации, в регистры бухгалтерского учета и, как результат, последующей налоговой отчетности, умышленно вносились заведомо ложные сведения о результатах финансово-хозяйственной деятельности, выразившиеся в значительном увеличении расходов, что повлекло неправомерное уменьшение налогооблагаемой базы по НДС и неуплату сумм налога за 1, 2 и 3 кварталы 2013 года в общей сумме свыше 21 миллиона рублей. Кроме того, указанными лицами в 4 квартале 2013 года не включены в налоговую базу по НДС операции от реализации недвижимого имущества в сумме свыше 9,8 миллионов рублей, что повлекло неуплату НДС в размере свыше 1,7 миллионов рублей. Таким образом, указанные лица уклонились от уплаты налогов с организации на общую сумму не менее 22,8 миллионов рубль, то есть в особо крупном размере. Уголовное дело возбуждено на основании материалов налоговой проверки.

В настоящее время следователями изучается финансовая отчетность и уставная документация фирмы, в ближайшее время будет назначена бухгалтерская судебная экспертиза, проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету Российской Федерации ущерба. Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022553>